SR/A DIRECTOR/A GERENT DE L’INSTITUT CATALÀ DE LA SALUT
En/na      , amb DNI número       i domicili a  FORMDROPDOWN 
       de la població de      , codi postal      , facultatiu/va especialista en      , amb nomenament en propietat i amb categoria de      , que presta serveis al centre      , compareix i EXPOSA:

I. Que la data de naixement de qui subscriu és       (dia/mes/any), el que determina que amb data del present escrit qui subscriu té    anys d’edat.
II. Que l’article 26.2 de la Llei 55/2003, de 16 de desembre, estatal de l’Estatut marc del personal estatutari dels serveis de salut, determina que la jubilació forçosa es declararà en complir l’interessat l’edat de 65 anys, afegint, no obstant, que l’interessat podrà sol·licitar voluntàriament perllongar la seva permanència en el servei actiu fins a complir els 70 anys d’edat, sempre que quedi acreditat que reuneix la capacitat funcional necessària per tal d’exercir la professió o desenvolupar les activitats corresponents al seu nomenament, afegint també que el perllongament caldrà que sigui autoritzat pel servei de salut corresponent, en funció de les necessitats de l’organització articulades en el marc dels plans d’ordenació de recursos humans. 

III. Que mitjançant aquest escrit qui subscriu sol·licita perllongar la seva permanència en el servei actiu fins al compliment dels 70 anys d’edat.
A aquest efecte, declara reunir la capacitat funcional necessària per tal de continuar desenvolupant la professió mèdica i les activitats corresponents al seu nomenament, aportant a l’efecte Certificat Mèdic Oficial acreditatiu (document número 1)

IV. Així mateix, qui subscriu considera que, en tot cas, les necessitats de la institució a la qual presta els seus serveis, aconsellen, de manera notòria, el perllongament de la seva permanència en el servei actiu.
Per tot això SOL·LICITA:

Tingueu per formulada sol·licitud de perllongament de la permanència de qui subscriu en el servei actiu corresponent a la plaça que ocupa descrita en l’encapçalament, fins al compliment del límit legal màxim dels 70 anys d’edat, i en el seu dia, i previs els informes oportuns, servir-vos dictar resolució estimatòria de la sol·licitud.
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